

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 142 (2904) | Среда, 21 июля 1948 г. | Цена 20 к.

За досрочное выполнение годового плана

Из передовой „ПРАВДЫ“ за 19 июля

С огромным удовлетворением и гордостью за свою великую Родину встретили советские люди опубликованное вчера в газетах сообщение Госплана СССР об итогах выполнения государственного плана восстановления и развития народного хозяйства СССР на 1948 год за второй квартал. Эти итоги свидетельствуют о неуклонном постепенном подъеме социалистической экономики. В них советский народ, руководимый партией Ленина—Сталина, видит плоды своей борьбы за выполнение сталинской пятилетки в четыре года, за дальнейшее продвижение нашей страны к коммунизму.

Сообщение Госплана СССР показывает, что в третьем, решающем году послевоенной пятилетки наша страна достигла значительно более высокого уровня развития всех отраслей народного хозяйства, чем это было в прошлом году. На 24 процента по сравнению со вторым кварталом прошлого года возросла валовая продукция промышленности, на 14 процентов увеличилась среднесуточная погрузка железнодорожных дорог. Объем капитальных работ в народном хозяйстве в первом полугодии превысил уровень того же периода прошлого года на 26 процентов.

По пути неуклонного подъема идет тяжелая индустрия — основа всего народного хозяйства СССР. Производство металла, угля, нефти, электроресурсов, химикатов, различных видов машин и оборудования, лесных, строительных материалов возросло во втором квартале 1948 года по сравнению со вторым кварталом прошлого года на десятки процентов.

Во втором квартале продолжался быстрый рост отраслей легкой, текстильной и пищевой промышленности. Намного увеличился выпуск тканей, обуви, масла, рыбы и других товаров для населения. Еще шире развернулась советская торговля. Значительно возросла продажа продовольственных и промышленных товаров. В связи со вторым этапом снижения цен в апреле 1948 года, а также снижением цен колхозного рынка, во втором квартале продолжалось дальнейшее повышение покупательной способности советского рубля. В цифрах роста промышленности, производящей предметы потребления, в развертывании товарооборота, в еще большем укреплении советского рубля видна неустанная забота партии и правительства о дальнейшем подъеме материального благосостояния советского народа.

К дальнейшему мощному подъему идет наше социалистическое сельское хозяйство. Более чем на 11 миллионов гектаров возросли в нынешнем году посевые площади, в том числе на 5½ миллионов гектаров увеличились посевы яровой пшеницы в колхозах и совхозах. Уход за посевами и подготовка к уборке урожая проходили в текущем году лучше, чем в прошлом. На юге страны — на Украине, в Молдавской ССР, в Крыму, на Северном Кавказе, где идет уборка хлеба, урожай зерновых культур значительно превышает прошлогодний.

Темпы развития социалистической экономики в послевоенный период во многом зависят от работников строительства. Преодоление отставания строительной индустрии — одна из решающих задач третьего года послевоенной пятилетки. В результате концентрации денежных и материальных средств и трудовых ресурсов на первоочередных стройках достигнуто известное ускорение темпов капитального строительства в первом полугодии. Значительно увеличился ввод в действие производственных

мощностей и жилищ. Этим создано одно из важнейших условий дальнейшего еще более мощного подъема народного хозяйства.

Основным источником быстрого роста производства является борьба за высокие качественные показатели, за использование все новых резервов социалистического хозяйства в интересах выполнения пятилетки в четыре года. Производительность труда в промышленности возросла во втором квартале нынешнего года по сравнению с соответствующим кварталом прошлого года на 14 процентов. На основе роста производительности труда и освоения передовых технико-экономических показателей перевыполнен план снижения себестоимости и увеличены накопления в промышленности. Половина миллиарда рублей сверхплановой экономии от снижения себестоимости промышленной продукции — таков ощущимый результат борьбы за строжайший режим экономии в народном хозяйстве и ускорение темпов социалистического наращивания.

Успехи, достигнутые в первом полугодии 1948 года, дают возможность не только выполнить, но и перевыполнить план третьего, решающего года послевоенной пятилетки.

Одна из коренных задач ближайших месяцев — создание необходимых условий для бесперебойной работы промышленности и транспорта зимой. В зимние месяцы ни в коей мере не может быть допущено снижение темпов производства. Успех подготовки народного хозяйства к зиме зависит прежде всего от топливно-энергетической промышленности и транспорта, которые должны обеспечить зимние запасы топлива и сырья.

Ответственные задачи стоят в третьем квартале перед строителями. Необходимо добиться дальнейшего ускорения темпов капитального строительства и полностью выполнить установленный план по воду мощностей.

Дальнейшее улучшение качественных показателей во всех отраслях народного хозяйства, улучшение использования машин, механизмов, сырья, материалов, электроэнергии, топлива, повышение производительности труда, снижение себестоимости и увеличение накоплений — вот непременные условия еще более быстрого подъема народного хозяйства. Во втором квартале, как отмечается в сообщении Госплана СССР, ряд министерств хотя и выполнил план по валовой продукции, но в то же время недовыполнил заданий по некоторым важным видам изделий. Нарушения установленных заданий недопустимы в нашем социалистическом хозяйстве, где единый государственный план теснейшим образом связывает между собой развитие всех отраслей и предприятий. Выполнять план по всей установленной номенклатуре, повседневно борясь за высокое качество продукции, за честь фабричной марки — первейшая обязанность каждого министерства, каждого предприятия.

Ответственные задачи, стоящие перед народным хозяйством во втором полугодии, требуют дальнейшего повышения уровня руководящей деятельности местных партийных организаций. Все их усилия должны быть направлены к тому, чтобы еще выше поднять коммунистическую сознательность тружеников промышленности, транспорта и сельского хозяйства, еще шире развернуть социалистическое соревнование за быстрейшее восстановление и развитие народного хозяйства СССР.

К новым успехам в борьбе за досрочное выполнение плана третьего, решающего года пятилетки! К новым успехам в борьбе за пятилетку в четыре года!

Пятигорск — сельскому хозяйству Ставрополья

Не терять на хлебовывозе ни одного часа!

Около 150 автомашин Пятигорска работают в Курсавском, Нагутском, Солдатско-Александровском и Горячеводском районах на вывозке зерна с токов колхозов на элеваторы. Из Курсавского и Нагутского районов в конце второй декады июля поступили сообщения о перебоях в работе автоколонн. Туда немедленно выехали члены бюро горкома ВКП(б) гг. Опятин и Бодров для проверки работы автоколонн и принятия мер по оказанию помощи им.

Публикуемые ниже сообщения из Курсавского и Нагутского районов свидетельствуют о том, что некоторые организации, направившие в село автомашины, забыли, что их машины нуждаются в материально-техническом обеспечении, в постоянной ремонтной помощи.

Автоколонны нашего города не должны терять на хлебовывозе ни одного часа — это должно стать первой заповедью для водителей автомашин.

Быстрее устранять поломки

На автомашине водителя тов. Хренникова — красный флагок. Он вручил ему за безаварийную работу на вывозке хлеба из колхозов Нагутского района. Ни одной минуты не теряет даром шофер Хренникова. Он заботится о профилактическом ремонте, тщательно следит за работой машины. Возвращаясь из поездки, он прежде всего тщательно осмотрит машину, проверит мотор — сделает все, чтобы быть уверененным в готовности машины к выходу завтра.

Так же хорошо работают водители тт. Ольшанский и Ярошенко. У них надо учиться остальным водителям образцовой стахановской работе.

К сожалению, далеко не все из 30 автомашин, посланных нашим городом в Нагуты, работают бесперебойно. Технические поломки и аварии то и дело выводят автотранспорт из строя. Некоторые организации, направив автомашины в село, совершенно не заботятся об их материально-техническом обеспечении. Остановились из-за поломок машины артели «Обувщик», конторы «Заготскот». У автомашины электромеханического завода вышел из строя мотор. Однако запасные части и другие материалы медленно поступают из города.

Быстрее устранять поломки, бесперебойно возить хлеб можно только в том случае, если город организует четкую ремонтную помощь своей автоколонне.

Колхозы Нагутского района остаются с вывозом обмолоченного зерна на элеваторы. И в этом есть доля вины нашего города. Ни одна машина не должна простоять из-за технических поломок.



ТУРКМЕНСКАЯ ССР. Непрерывным потоком идет хлеб нового урожая на государственные пункты. Более 20 колхозов Геок-Тепинского района приняли участие в организации крупного каравана с зерном. На снимке: колонна автомашин с зерном нового урожая на заготовительном пункте.

Учиться у передовых водителей

На токах Курсавского района, одного из хлебных районов края, скапливается все больше и больше обмолоченного зерна. Колхозы стремятся быстрее вывезти его на государственные склады, выполнить свою обязательства перед Родиной.

Но есть среди шоферов такие, которые с прохладцей относятся к делу. Трехтонка водителя Усикова больше простоявает, а он сам спит где нибудь, зарывшись в солому. Возмутительно ведет себя шофер фарминститута Коровайцев, который после двух рейсов в день прекращает работу. Шофер Крафт без всякой погоды просится... домой, за декаду он сделал на своей машине всего лишь 294 тонно-километра.

Водители хорошо изучили дороги, знают, где находится тот или другой ток, куда надо ехать за зерном. Лучше других работают автомашины автобусы управления курорта — шоферы Долгушкин, Денисов и Михайлов. Они уже выполнили по 60 процентов задания по перевозке хлеба. Водитель автомашины обувной фабрики Комудшадзе сделал 43 рейса и вывез из колхоза «Луч» 65 тонн зерна.

Мелиоративная установка сдана в срок

Пятигорскому чугунолитейному заводу был передан заказ на изготовление деталей для мелиоративных установок Ставрополья. 27 марта в нашей газете был помещен рассказ токаря-стахановца В. И. Ушакова об этой важной и ответственной работе.

— Чем скорее завод выполнит заказ, — писал тогда токарь В. И. Ушаков, — чем быстрее будет пущена в ход насосная станция и защищенные районы Ставропольского края получат воду, тем выше будет урожай.

Главный инженер Терско-Кумской ирригационной системы тов. С.

Иванов сообщает о том, что строительство мощной водонапорной станции в Левокумском районе закончено и она введена в эксплуатацию. Девять колхозов сел Левокумское и Правокумское после восьмилетнего перерыва получили воду.

Стоимость строительства выражается в 800 тыс. рублей. Мощные двигатели дают возможность орошать до 700 гектаров виноградников, садов и огородов.

Сейчас намечаются работы второй очереди для дальнейшего расширения оросительной системы в этом районе виноградарства.

НА КУРОРТАХ СТРАНЫ

В ЗДРАВНИЦАХ АБХАЗИИ. ★ САНАТОРИЙ ДЛЯ ПОЛЯРНИКОВ. ★ СПОРТ НА КУРОРТЕ ★ ЗА ЧИСТОТУ УЛИЦ.

На ЧЕРНОМОРСКОМ побережье Абхазии летний сезон в разгаре. В Гаграх, Сухуми, Новом Афоне, Гудауты открыты 39 санаториев и дома отдыха. В Сухуми приезжают на отдых моряки Северного флота, в Гудауты в двух санаториях «Волга» и «Скороход» отдыхают работники предприятий легкой промышленности.

В клиническом санатории в Сухуми, созданном на базе Авардхарского минерального источника, успешно лечат желудочно-кишечные заболевания.

ЗАКОНЧЕНО восстановление санатория «Советский полярник» в Мисхоре. Он расположен в обширном парке на берегу моря. 1 августа здравница примет первую группу отдыхающих — 50 полярников.

СОЧИНСКАЯ газета «Красное знамя» сообщает об интересном мероприятии, которое проводится в санатории им.

Фабрицеуса. Инструктор физкультуры этой здравницы обучает отдыхающих игре в теннис, волейбол и другим видам спорта. Уже несколько десятков человек научились здесь за дни отдыха плаванию и гребле.

В ДОВОЕННЫЕ годы улицы и проспекты Кисловодска механически поливались водой. Наднях, как сообщает газета «Советская здравница», Кисловодский горкомхоз получил специальную автомашину — водолей и теперь главные магистрали города снова подвергаются освежающему туалету.

На берегу Черного моря, в районе Аркадийского курорта, открыта новая здравница — санаторий ВЦСПС № 5-а. На лечение и отдых сюда прибыли 200 рабочих, специалистов, научных работников и колхозников из разных городов и сел страны.



В ЗЕЛЕНОГРАДСКЕ, на южном побережье Балтики. Отдыхающие на морском пляже.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Выпуск слушателей вечернего университета марксизма-ленинизма

Закончился учебный год в Пятигорском вечернем университете марксизма-ленинизма. На днях состоялось собрание слушателей и преподавателей, посвященное итогам выпускных и переводных экзаменов. В нынешнем году в университете работала группа 1 курса экономического факультета, группа 1 и 2 курсов исторического факультета и 1-й и 2-й курсы философского факультета.

Коммунисты и беспартийная интеллигенция: врачи, учителя и инженеры нашего города и Горячеводского района в истекшем году пополнили в университете свои идеино-теоретические знания.

Истекший учебный год ознаменован дальнейшим ростом числа студентов университета и большей четкостью учебного процесса. Эта форма идеино-теоретической учебы партийно-советских кадров и интеллигентии завоевала твердое признание. Первичные парторганизации усилили контроль и помощь слушателям университета, что также принесло большую пользу.

Наиболее успешно закончила год группа слушателей экономического факультета. Здесь процент допущенных к экзаменам слушателей самый высокий и успеваемость выше, чем в других группах — более

половины сдавших экзамены получили отличные и хорошие оценки.

Неплохо проработали 1 и 2 курсы философского факультета, большинство слушателей имеет хорошую успеваемость.

С меньшими успехами окончили учебу группы 1 курса исторического факультета: отличные и хорошие оценки получила только одна треть сдавших экзамены. На втором курсе исторического факультета из 34 слушателей 25 сдали выпускные экзамены и окончили университет.

Из всего состава слушателей университета, сдававших экзамены, 72 получили отличные оценки, 61 хорошие и 49 посредственные.

После того, как было заслушано сообщение об итогах учебного года, слушатели университета тт. Веденский, Дудников, Корякин и другие поблагодарили дирекцию и преподавателей за их работу и высказали ряд пожеланий по дальнейшему улучшению организации учебного процесса.

Преподаватель т. Чеканов посвятил свое выступление вопросам самостоятельной работы слушателей и преподавательского состава.

В заключение выступила секретарь городского комитета ВКП(б) тов. Николаева.

М. Митин.

Школа рабочей молодежи готовится к новому учебному году

Наша школа стала старше еще на один год. Закончены экзамены, проведены школьные выпускные вечера. Школу рабочей молодежи № 1 окончило 55 человек. Серебряные медали получили Давид Коган и Генрих Смирнов, свидетельства с похвальными грамотами за отличную учебу и примерное поведение — учащиеся воспитанники ремесленного училища Анатолий Роменский, Борис Щукин, Виктор Чергов, рабочие заводов — Алексей Марченко, Николай Омельченко, Николай Тертервентов и другие. Ныне они поступают в техникумы, военные училища, в высшие учебные заведения, многие — в Пятигорский педагогический институт, школьные и дошкольные техникумы.

Прощаясь со своими питомцами, школа уже готовится к новому учебному году. Проведен учет молодежи школьного района. Почти полностью закуплены учебники, приобретены наглядные пособия и письменные принадлежности. Кроме того, все учащиеся получили памятки, как готовиться к новому учебному году. При школе уже сейчас организованы консультации для вновь поступающих и для тех, кто не имеет документов об образовании.

По нашему школьному району насчитывается 428 человек рабочей молодежи в возрасте от 14 до 25 лет. Задача каждого производства —

помочь своей молодежи оформить до 1 августа все документы (автобиографию, заявление, справки с места работы и об образовании) для поступления в школу, создать все условия для тех, кто будет держать вступительные экзамены.

Наша школа ежегодно ощущает недостаток электроэнергии. В вечернее время электросвет в школе часто отсутствовал. Пора работникам электростанции подумать о рабочей молодежи города и обеспечить школу нормальной подачей электроэнергии.

Много рабочей молодежи на ремонтно-механическом заводе, госшвейфабрике, но о ней до сих пор, нет должной заботы со стороны руководителей и секретарей комсомольских организаций — здесь до сих пор еще не создано условий для поступления в школу.

Советская молодежь жаждет знаний. Она показала свои успехи не только в труде, но и в учебе. Нашей стране нужны знающие, культурные люди, грамотные специалисты. И задачу обучения рабочей молодежи мы, работники народного образования можем осуществить только с вашей помощью, товарищи руководители предприятий, секретари комсомольских организаций.

И. Дрейзина,
директор школы рабочей молодежи № 1.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Когда нам ответят?

Ще в середине мая я вместе с товарищем написал в книгу жалобой № 3 очень нелестный отзыв о ее работе, об отсутствии блюд, записанных в меню и других недочетах.

В тот же день, такую же жалобу мы направили и в горторготдел, чтобы все-таки добиться улучшения работы чайной № 3, да и других

Пропал месяц, но ни от директора чайной, ни от заведующего горторготделом тов. Зверева ответа мы не получили. Не улучшилось положение и в чайной.

Когда же нам, наконец, ответят? Е. Бороненко.

Короткие сигналы

В вагонах пятигорского трамвая не уделяется должного внимания чистоте и порядку. В вагонах не-редко курят, на полу мусор и скверки.

Кроме того, кто из руководите-

лей трампарка обязал вагоновожатых проверять у пассажиров билеты на конечной остановке, — создавая этим толчек у выхода?

А. Краснов,

подполковник запаса.

По сигналам рабкоров

Рабкор П. Васильев написал в редакцию, что часы работы процедурного кабинета поликлиники им. 1 Мая вынуждали посетителей терять драгоценное время, тогда как этого можно было избежать. Письмо было направлено главному врачу боль-

нично-поликлинического объединения В. Эльбербаум. Последний сообщил редакции, что теперь процедурный кабинет производит отпуск процедур в утренние и вечерние часы.



В ПАРТКАБИНЕТЕ московского завода «Компрессор». Заведующий партийным кабинетом И. М. Овцын консультирует по «Краткому курсу истории ВКП(б)» коммуниста А. Антонова.

Очередной призыв в ремесленные училища

20 июля в стране начинается очередной призыв молодежи в ремесленные и железнодорожные училища.

В беседе с корреспондентом ТАСС заместитель министра трудовых резервов СССР тов. А. Ф. Путинцев заявил:

— Ремесленные училища завоевали любовь молодежи. Производственную квалификацию в системе трудовых резервов мечтают получить тысячи юношей и девушек. Об этом свидетельствуют заявления, поданные в училища и исполномы местных советов еще до начала призыва.

Призыв будет проводиться среди сельской и городской молодежи. Ему подлежат юноши и девушки в возрасте от 14 до 17 лет. В течение месяца будет принято 281 тысяча человек.

Во многих ремесленных училищах с нового учебного года начнется подготовка специалистов для колхозных электростанций. (ТАСС).

Они будут мастерами

В Пятигорском ремесленном училище № 2 закончились выпускные экзамены учащихся второго года обучения. 174 молодых рабочих — токари, электрики, слесари, столяры, формовщики выпущены училищем. 80 молодых рабочих уже направлены на ремонтно-механический завод, остальные выпускники распределются краевым управлением сельского хозяйства.

С 20 июля начат новый набор учащихся. При горсоветах Пятигорска, Кисловодска, Ессентуков и в Горячеводске созданы комиссии по набору.

В учебную часть училища уже поступило 87 заявлений от юношей 1933—1934 гг. рождения. Будущие мастера прошли медицинскую комиссию и признаны годными для поступления в ремесленное училище.

ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ

21 июля премьера — МАРИЦА.
22 июля — ВЕСЕЛАЯ ВДОВА.

23 июля — КОНЦЕРТ Ленинградского джаз-оркестра.

Музыкальный руководитель и дирижер Николай МИНХ. В

программе: эстрадное представление «Здравствуйте, товарищи!»

Участвуют: П. Л. Муравский

(фельетоны, конферанс, юморески), А. Харитонова (лирические песни), Ю. Шахнов (аккордеон), О. Нестерова (песни советских композиторов), И. Торин и Ю. Хочинский (песни и сатирические куплеты), лауреаты Все-союзного конкурса артистов эстрады О. Матвеева и И. Шелко (акробатический этюд). Алла Ким и Шалва Лаври (балет). Начало в 20 ч. 30 м.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Сообщение о здоровье Тольятти

РИМ, 18 июля. (ТАСС). Со времени операции, произведенной после 14 июля, Пальмиро Тольятти находится в центральной римской клинике под тщательным врачебным наблюдением. Хирургическое наблюдение ведет известный миланский хирург профессор Вальдони, совершивший операцию по извлечению пули, общее медицинское наблюдение осуществляется виднейшим итальянским специалистом по внутренним болезням профессором Фругони. Бюллетени о состоянии больного публикуются после периодических консилиумов наблюдающих и лечащих врачей и на основании результатов исследований.

В последние дни больной время от времени спал, принимал пищу не более двух раз в сутки, не проявляя аппетита.

Жена Тольятти — сенатор Рита Монтальяна и сын Альдо, прибывший из Турини, постоянно находятся в клинике, но видят больного в редких случаях по специальному разрешению врачей. Заместитель секретаря коммунистической партии Пьетро Секкья был допущен к Тольятти однажды на короткое время. По категорическому предписанию

врачей никто из сотрудников и друзей Тольятти в палату не допускается. В приемной клиники постоянно находятся руководители компартии и народного демократического фронта, политические деятели, депутаты и друзья больного. На улице перед зданием клиники толпа трудящихся Рима молча ожидают известий о здоровье любимого вождя.

По заявлению врачей, Тольятти проявляет исключительную выдержанность и самоконтроль. С самого момента тяжкого ранения он ни разу не проронил жалобы, не издал ни одного стоха и, за исключением периода действий наркоза, находился постоянно в полном сознании, нередко говорил и даже шутил с врачами.

Тольятти просил неоднократно сообщить ему последние известия и показать газеты, но врачи вынуждены были отказывать в этой просьбе. Как замечает газета «Унита», Тольятти, может быть, является единственным человеком в мире, которому ничего не известно о массовом движении протеста в Италии и за границей, вызванном злодейским покушением, а также о тысячах телеграмм и писем, полученных им из всех стран мира.

Покушение на генерального секретаря японской компартии

ЛОНДОН, 19 июля. (ТАСС).

Как передает токийский корреспондент агентства Рейтер, сегодня было совершено покушение на генерального секретаря японской коммунистической партии Юкии Токуда. Покушавшийся бросил ручную гранату, которая взорвалась у ног Токуда, ранив его в шею, левую руку и ногу. Токуда, являющийся членом пар-

тиaments, выступил в муниципалитете в Сага на острове Кюсю. Граната была брошена с балкона, и взрыв потряс весь зал.

Позднее врачи сообщили, что около 38 ранений.

Покушавшийся, по сообщению агентства Рейтер, «добровольно передал себя в руки агентов американской контрразведки».

Открытие седьмой сессии Экономического и Социального совета ООН

ЖЕНЕВА, 19 июля. (ТАСС). Сегодня в Женеве открылась 7 сессия Экономического и Социального совета ООН.

На сессии присутствуют делегации 18 стран: СССР, Австралии, Бразилии, Белоруссии, Канады, Чили, Китая, Дании, Франции, Ливии.

на, Голландии, Новой Зеландии, Перу, Польши, Турции, Великобритании, США, Венгрии.

Делегацию СССР возглавляет Арутюнян, делегацию США — Вильям и делегацию Англии — Макнейл.

Письмо генерального секретаря Лиги арабских стран

НЬЮ-ЙОРК, 19 июля. (ТАСС). Секретариат Организации Объединенных наций передал для опубликования в печати текст письма генерального секретаря Лиги арабских стран Абдель Рахман Аззам-паши

Открытие в Гааге совещания министров иностранных дел пяти стран

ЛОНДОН, 19 июля. (ТАСС). По сообщению лондонского радио, сегодня в Гааге открылось совещание министров иностранных дел пяти на-

зываемого Западного союза — Англии, Франции, Бельгии, Голландии и Люксембурга.

ИЗВЕЩЕНИЕ

22 июля, в 7 часов вечера, в зале заседаний горкома ВКП(б) состоятся семинар секретарей первичных пар-

тийных организаций города. Явка обязательна.

Горком ВКП(б).

Ответственный редактор Б. Д. СТЕПАНОВ.

ГОРТЕАТР

Гастроли Ленинградского театра комедии

24 июля Л. Леонов

Обыкновенный человек

Комедия в 4 действиях

Постановка П. К. Вейсбрема

Художник — нар. арт. РСФСР

Тадж. ССР

Н. П. Акимов

□

25 июля

Шахорский, Грибоедов